



4 වන ජාත්‍යන්තරයේ භාගිව
4 වනු අන්තර්ජාතික කොටස
Section of the 4th international

නව කම් කමාඡ් ඡක්ඡය நவ சம சமාஜ கட்சி NAVA SAMA SAMAJA PARTY

17, බැරැක්ක පටුමග, කොළඹ 02. இல.17, பெரக் ஒருங்கை, கொழும்பு 02. 17, Barrack Lane, Colombo 02.
Tel.: 011 2430621 Fax:011 2305963 email - nssp.lk@gmail.com Web:www.nssp.info

2022.05.06

පුවත්පත් නිවේදනය -
සියළු ඡනමාධ්‍ය වෙත

**හර්තාල ව්‍යාපාරය රට නිශ්ක්‍රීය කරයි!
ඡන පීඩක ඡනපති ඇතුළු ආණ්ඩුව ඉල්ලා අස්වෙනු!**

මුළු රටමම එදිනෙදා කාර්යයන් නිශ්ක්‍රීය කළ; අද දින මේ වන විටත් ක්‍රියාත්මකව පවතින “ඡන මතයට හිස නමනු! ආණ්ඩුව ගෙදර යනු! යන තේමාව මුල් කරගත් කම්කරු-සිසු-තරුණ බලවේග එක්වූ හර්තාලයේ ශක්තිය පෙන්වන්නේ, තවදුරටත් මෙරට ඡන පීචනය මෙහෙය විමේ අයිතියක් මේ ආණ්ඩුවට නැති බවයි.

ගෝටාබය ඡනාධිපති හා මහින්ද අගමැති යුවල තමන් ලබා ඇති ඡනවරමේ කාලය අවසන් වනතුරු තනතුරු අත්නොහරින බව පුන පුනා කියා සිටිය ද මේ සමාඡ යථාර්තයට මුහුණ දීම මග හැරිය නොහැකි තත්ත්වයන් මතු වී තිබේ. ධනේශ්වර දේශපාලන ව්‍යාපාර වැඩි වශයෙන් තමන්ට ප්‍රධාන සහයෝගය ලබා ගන්නේ නැගී එන මධ්‍යම පංතික හා ගැමි තරුණ පරම්පරාවෙනි. එවන් ව්‍යාපාරයක ධඡය යටතේ තරුණයන් දිගටම ආකර්ශනය කර තබාගැනීමට ඇති හැකියාව අහිමි වී යෑම තුළ එහි දේශපාලන පරිහානිය ප්‍රකාශයට පත් වෙයි. ගෝටා/මහින්ද යුවලගේ යුධ මූලික පෞරුෂයට තරුණයන්ගේ තිබූ ආකර්ශනය මොහොතකින් මුළුමනින්ම පුපුරා ගියේ ය.

‘සෞභාග්‍යයේ දැක්ම’ සටන් පාඨය කරගත් මේ යුධ මූල පාලක යුවල මෙහෙයවන ආණ්ඩුව ක්‍රියාත්මක කළ බලහත්කාර සමාඡ ආර්චික ප්‍රතිපත්තිය, සත්‍ය වශයෙන් ම එහි මුහුණ නව ඡාවාරම්කාර ධනපති කොටස් හා ඥාති-හිතමිත්‍රාදීන් වෙත හැරවීමක් විය.

ඔවුන්වෙත අති විශාල ලාභ ලැබෙන පරිදි බදු පැනවීමේ ප්‍රතිපත්තිය හැසිරවූ මොවුහු ගොවියන්, කම්කරුවන් ගේ පාරිභෝඡන භාණ්ඩ වලට පැනවූ බදු බෙහෙවින් බරපතල විය. රාඡ්‍ය ණය යොදා දියත්කළ යචිතල සංවර්ධන පිලිවෙතින් හොඳම කොටස සුරා ගත්තෝ ද මොවුහු ම ය. ප්‍රධාන වශයෙන් ග්‍රාමීය ගොවි ඡනතාවගේ වෙහෙස මහන්සියේ ලාබ ප්‍රයෝඡන ලබන්නෝ මෝල් හිමියන්, ගබඩා කරුවන් හා අතරමැදි ව්‍යාපාරිකයන් බව, ඔවුන්ගේ “ඊනියා කාබනික පොහොර” ව්‍යාපෘතිය තුලදී මනාව පැහැදිලි විය. මේ සියල්ල මගින් ප්‍රකාශිත වූයේ සාතීශය බහුතරයේ වියදම මතින් සුළුතරයක් අධික ලාබ ප්‍රයෝඡන ලබා පොහොසතුන් වන බවයි.

මේ බලහත්කාර ආර්චික ප්‍රතිපත්තින් ගේ පුපුරා යෑම විදේශ විනිමය අතුරුදහන් වීමක් ලෙසින් පුපුරා යද්දී මුළු සමාඡයම දෙදරා යමිනි. ‘සෞභාග්‍යයේ දැක්ම’ ස්වයංපෝෂිත බව ගැන කුමක් කීවත්, නූතන සමාඡයක් පවත්වාගෙන යෑම සඳහා අවශ්‍ය, තෙල්-ගෑස්-ඔෟෂධ-සෞඛ්‍ය උපකරණ, රසායනික පොහොර, යකඩ/වානේ, යානවාහන, යන්ත්‍රෝපකරණ, මේවායේ අමතර කොටස් ආදී දහසකුත් එකක් පාරිභෝගික හා කාර්මික භාණ්ඩ විදේස් වලින් ගන්නා ගත යුතු බව වෙන කවරදාටත් වඩා කාට කාටත් අද පැහැදිලි විය. ඒ ද්‍රව්‍යය ගන්නා ගැනීම සඳහා අවශ්‍ය විදේශීය විනිමය හිගය මතුවන්නේ, මේ රට දෙකක් ගෙන්වන කල යවන්නේ එකක් පමණක් නිසා බවද කාට කාටත් පෙනෙන්නේ දැන් ය. එනම් අපේ රටේ අපනයන වෙළඳ භාණ්ඩ නිපදවීම ඉතා සුළු බවයි. ඒ වෙනුවට කළේ මව්වරුන් වෙළඳ භාණ්ඩ කර රට පැටවීමයි.

මේ සත්‍යයට අන්ධව සිටිමින්, කරගෙන ගිය ‘ණයට මගුල්කෑම’ දැන් ‘ඩොලරය’ විසින් නිමා කර තිබේ. හිඟයන්ගේ සිට දුර්භික්ශය දක්වා ඇත්තේ සුළු කාලයක් බව හෙලි වෙයි. පාලකයන් එම තත්ත්වය පිලිගෙන තිබේ. පිලිගත්තාට මදිය. සිහි බුද්ධියෙන් යුත් ලෝ වාසීන් ඉදිරියේ මේ පාලනාධිකාරය ඉල්ලා අස් වී යා යුතුය. ලෝවැසියන් සමභ විශ්වාසයෙන් ගනු දෙනු කළ හැකි; බලහත්කාර සංවර්ධන ප්‍රතිපත්ති වෙනුවට ප්‍රඡාතත්‍රවාදී ව සැබෑ ලෙස නිෂ්පාදනයේ යෙදෙන්නන්ගේ සභාවන් තුලින් සංවර්ධන තීන්දු ගැනීමට හා; ඡනතාවගේ ස්වපාලනය මත පදනම් වූ නව ව්‍යවස්ථාවක් සැකසීම සඳහා පියවර ගැනීමට සූදානම්; තාවකාලික ආණ්ඩුවකින් මේ පාලන තන්ත්‍රය විස්තාපනය කළ යුතුය.

එම ක්‍රියාමාර්ගයන්ට ඉඩ කඩ දී මේ ඡනපති/අගමැති ඇතුළු ආණ්ඩුව වහාම ඉල්ලා අස් නොවන්නේනම් හෙට හෝ අනිද්දා හිරු උදාවන විට මේ ප්‍රඡා පීඩක පාලනය මිහිමත මත නොපවතිනු ඇතැයි අපි තරයේ කියා සිටිමු.


රණත් කුමාරසිංහ
නව සම සමාඡ පක්ෂයේ දේශපාලන මණ්ඩලය වෙනුවෙන්